
                   

 

 

 

 

 

 

 

1. Να συμπληρώσετε τα κελιά της παρακάτω εικόνας με τα μέρη του ποταμού. 

 

 
 

2. Το ποτάμι της παραπάνω εικόνας χύνει στη θάλασσα 86.400.000 κ.μ. νερού την ημέρα. 

Υπολογίστε την παροχή του ποταμού σε κ.μ. ανά δευτερόλεπτο. 

............................................................................................................................. .......................

.................................................................................................................................................... 

3. Ποια εποχή του χρόνου τα ποτάμια έχουν μεγαλύτερη παροχή; Αιτιολογήστε. 

............................................................................................................................. ....................... 

4. Σε ποιο τμήμα του ποταμού (1 ή 2) μπορεί να σχηματιστεί καταρράκτης; Αιτιολογήστε. 

....................................................................................................................................................

............................................................................................................................. ....................... 

5. Σε ποιο τμήμα του ποταμού (1 ή 2) το νερό έχει μικρότερη ταχύτητα; Αιτιολογήστε. 

.................................................................................................................................................... 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

ΤΑ ΠΟΤΑΜΙΑ 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΕΛΩΝ ΟΜΑΔΑΣ 
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--------------------------------------------------------------
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6. Στο χάρτη φαίνεται ο ποταμός Ρήνος. 

 

 
 

α. Που βρίσκονται οι πηγές του; ............................................................................................... 

 

β. Που βρίσκονται οι εκβολές του; ........................................................................................... 

 

γ. Υπολογίστε το μήκος του αν ο χάρτης έχει κλίμακα 1:7.200.000. 

............................................................................................................................. .......................

.................................................................................................................................................... 


